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Slovo starosty Staré lípě u kostela se bude věnovat arborista 

V  areálu sedlišťského kostela Všech sva-
tých bude v pátek 18. března odborně 

ošetřen certifikovaným arboristou jeden 
z nejstarších stromů v regionu – téměř čtyři 
sta let stará lípa srdčitá.  
Odborníci odhadují, že tato lípa byla vysazena 
krátce po dostavbě kostela Všech svatých, 
která se datuje do roku 1638. Ošetření starého 
stromu proběhne díky pomoci nadace Partner-
ství, která vyhověla žádosti obce. Arborista se 
lípě bude věnovat po celý den. 
„Předpokládáme, že u stromu budou vyměně-
ny statické vazby, bude proveden zdravotní 
řez, odstraněno jmelí, které ve větvích roste a 
případně redukován obvod koruny,“ pověděl 
starosta obce Sedliště Jaromír Krejčok. Dodal, 
že obec se na pracích bude spolupodílet tím, 
že uhradí materiál, který bude k ošetření stro-

mu použit a po ošetření pak pracovníci obce 
provedou úklid prostranství a štěpkování očiš-
těné dřevní hmoty. Práci arboristy uhradí na-
dace Partnerství.  
Této neobyčejné a zcela mimořádné události 
využije také místní základní škola. „Součástí 
prací bude také výklad arboristy o základech 
péče o stromy určený pro vybrané třídy zá-
kladní školy,“ vysvětlil Jaromír Krejčok.  
„Toto odborné ošetření staré lípy by mělo 
přispět k upevnění zdraví tohoto krásného 
stromu a také k větší bezpečnosti lidí, kteří se 
v jeho blízkosti pohybují,“ konstatoval staros-
ta. Vzhledem k tomu, že se jedná o dřevinu na 
veřejném prostranství, kde vedou i chodníky, 
lidé by v těchto místech v průběhu probíhají-
cích prací měli dbát zvýšené opatrnosti a po-
kynů organizátorů. (jr) 

Sledujte informace  
o lyžování, ale pozor: 
obec brzy bude mít  

jinou webovou adresu 
 

 Vážení občané,   
v sobotu 30. ledna jsme 
plánovali, že využijeme 
sníh, který napadl v 
předcházejícím týdnu, a 
uskutečníme plánovaný 
lyžařský den. Jak víte, 
z těchto plánů nakonec 
z klimatických důvodů sešlo. Na sjez-
dovce ten den sice sníh byl, ale kvůli 
teplotám výrazně nad nulou byly pod-
mínky těžké a asi bychom si lyžování 
náležitě neužili. Nicméně, byť se to 
nezdá, tak zima je teprve přibližně ve 
své polovině a ještě pořád je na lepší 
sněhové podmínky šance. Takže pokud 
ještě něco málo sněhu napadne a sníh 
bude mít snahu vydržet, budeme se 
snažit lyžařský den uskutečnit. Proto 
vy, kdo máte zájem se zájezdu zúčast-
nit, sledujte web obce, na kterém se 
příslušné informace objeví.  
Co se týče webu, pak chystáme změnu 
designu webových stránek - a co je 
důležitější, pak i změnu domény. Ze 
stávající adresy sedliste.cz se budeme 
stěhovat na vlastní doménu: 
www.obecsedliste.cz. Stejně tak budou 
změněny i e-mailové adresy, kdy za 
zavináčem bude obecsedliste.cz. Změ-
na se předpokládá v průběhu konce 
února a začátkem března.  

 Jaromír Krejčok, starosta obce 

L etos v lednu obec podala žádost o dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj ČR na 
opravy místních obecních komunikací. „Pokud by dotace vyšla, pak se počítá 

s opravou tří různých komunikací na území obce,“ konstatoval starosta obce Sedliště Ja-
romír Krejčok.  
První je komunikace na dolním konci směrem na Lískovec k zahrádkářské kolonii. Dru-
hou komunikací, na jejíž opravu by měla dotace posloužit, je komunikace na Černé zemi 
ze strany od Lískovce v úseku od žulového retardéru. Třetí komunikací je pak úsek dlou-
hý zhruba 100 až 150 metrů u místní části Amerika od hranice obce.  
„Celkové náklady na tyto opravy se odhadují na 2,1 milionu korun, přičemž dotace by 
podle podmínek ministerstva pro místní rozvoj měla být ve výši 50 procent uznatelných 
nákladů, ale maximálně do výše 1 milionu korun,“ upřesnil Jaromír Krejčok. „Pokud 
dotaci neobdržíme, pak tyto komunikace opravovat hodláme, ale nikoliv v plném rozsa-
hu, ale jen částečně. V tom případě bychom znovu vyhodnotili stav těchto komunikací a 
začali bychom opravovat od nejhoršího,“ dodal starosta. (jr) 

Obec požádala o dotaci na opravu místních komunikací 

P ři úhradě poplatků za odpady letos 
občané Sedlišť dostali od obce 

dáreček v podobě praktických tašek 
určených na domácí třídění odpadů. 
Tyto tašky jsou, podobně jako kontej-
nery, ve třech barvách: žlutá je určená 
na plasty, modrá je na papír a nápojo-
vé kartony a zelená taška je na sklo. 
„Vzhledem k častým dotazům občanů 
upozorňujeme, že tyto tašky se do 
kontejnerů nevyhazují, ale slouží 
k opakovanému použití 
v domácnostech,“ upozornil starosta 
obce Jaromír Krejčok. (jr) 

Barevné třídící tašky 
jsou pro opakované  

použití v domácnostech V  obci Sedliště se někdo dopouští 
nezákonného jednání, a to střel-

by ze vzduchovky po domácích zví-
řatech, konkrétně kočkách. Upozor-
ňujeme tohoto střelce, že se jedná o 
trestný čin, a to týrání zvířat. 
O případu už byla informována Poli-
cie ČR, která zahájila vyšetřování. 
Prosíme občany, aby si ve svém oko-
lí všímali porušování zákona a po-
dobné případy neprodleně oznámili 
na obecním úřadě (tel. 558 658 129 
nebo 558 658 392), nebo rovnou na 
Policii ČR – tel.: 974 732 111. (oú) 

V Sedlištích někdo  
střílí po kočkách 

Po loňském úspěšném prvním ročníku prázdnino-
vého tábora letos pro sedlišťské děti připravujeme 
další ročník. Tento tábor by probíhal v termínu od 
pátku 1. července do pátku 22. července 2016 
s programem vždy od 7 do 16 hodin. Určen by 
byl pro děti ve věku 6 až 13 let. Cena za den po-
bytu by měla zůstat ve stejné výši jako v loňském 
roce, což je 170 korun na den. V ceně bude zahr-
nuto: stravování - oběd a dvě svačiny, pitný re-
žim, dozor a spotřební materiál. Pokud plánujete 
své děti na tento tábor přihlásit, zašlete iniciály 
dítěte na e-mailovou adresu: obec@obecsedliste.cz  
nebo místostarosta@obecsedliste.cz, abychom mohli 
plánovaný tábor začít realizovat. (oú) 

Opět se připravuje 
prázdninový tábor pro děti 

http://www.obecsedliste.cz
mailto:obec@obecsedliste.cz
mailto:místostarosta@obecsedliste.cz


 

Firma JAN GABRIEL  
Výroba a prodej ponožek 

nabízí 
volné pracovní místo pro OZZ (ZPS). 

Informace na tel.: 558 658 302. 
 

Zároveň Vás zveme  
do naší vzorkové prodejny  

 

Sedliště 44 (Dolní konec). 

Prodejní doba:   Po – Pá:  7 až 17 hodin 

  

GARÁŽOVÁ VRATA 
 

www.vrata-ostrava.cz 
————————————— 

 

Stavíme ploty na klíč 
 
► Pletivové ploty, Svařované sítě 
► Betonové ploty, Kované ploty, brány a branky 
► Živé ploty – túje na živý plot, stínící tkanina 
 

www.PLOTY-OSTRAVA.cz 
 
 

Tel.: 722 550 000 

 

 

» Opravy spotřební elektroniky 

» Televize-Monitory-Audio-Video-DVD-Satelity-Set Top Boxy 

» Opravy mobilních telefonů 

» Opravy domácích elektrospotřebičů 

» Žehličky-Vysavače-Mikrovlnky-Fény-Holící strojky 

» Montáže televizních antén a satelitní techniky 

» Likvidace elektroodpadu 
 

Evžen Peter  

Kostelní 174 

739 24  KRMELÍN   
 

737 410 004  T-Mobile 

722 791 598  O2 

773 022 556  Vodafone 
 

M oravskoslezský kraj v prosinci vyhlásil dotační program 
„Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji“ na podpo-

ru výměny stávajících kotlů na tuhá paliva s ručním přikládáním za 
nové ekologické nízkoemisní zdroje vytápění. Lidé letos projevili o 
poskytnutí těchto dotací nebývalý zájem. Příjem žádostí o tyto do-
tace začal na Krajském úřadě v Ostravě od 1. února. Podle informa-
cí krajského úřadu byl 17. února ráno počet přijatých žádostí 4024 
v celkové částce výrazně přesahující půl miliardy korun, což znač-
ně převyšuje původní předpoklady. Nicméně vedení kraje občanům 
vzkazuje, že v současné době jedná s Ministerstvem životního pro-
středí ČR a Státním fondem životního prostředí o navýšení alokace 
a že zájemci mohou dál podávat žádosti o kotlíkové dotace, a to až 
do 29. dubna 2016. (jr) 

O kotlíkové dotace můžete dál žádat 

 



 

Příjmy přesáhnou částku 32 miliónů korun 
Obec ve svém rozpočtu počítá s celkovými příjmy ve výši 32 664 370 
korun, přičemž zůstatek z minulého roku je ve výši 2 874 220 korun. 
Zdrojem příjmů rozpočtu jsou jak daňové příjmy – jako například 
výnos daně z přidané hodnoty (7,2 milionu korun), výnos daně 
z příjmů právnických osob (3,7 milionu korun), výnos daně z příjmu 
fyzických osob ze závislé činnosti a funkčních požitků (3,2 milionu 
korun), daň z nemovitostí (0,87 milionu korun), tak i ostatní příjmy. 
Velmi významnou příjmovou položkou jsou dotace, které obec získa-
la. Například je to 10,315 milionu korun přijatých investičních trans-
ferů od regionálních rad.  

Výdaje půjdou na různé účely  
Celkové výdaje jsou plánovány ve výši 21 664 370 korun. Největší 
objem výdajů bude v letošním roce směřovat na školství (3,616 milio-
nu korun), z toho 1,7 milionu korun na splacení úvěru na pořízení 
dvou odborných učeben. Další výdaje budou určeny na komunální 
služby a územní rozvoj (2,325 milionu korun), činnost místní správy 
(1,942 milionu korun), silnice (1,75 milionu korun), veřejně prospěšné 
práce (1,53 milionu korun), využití volného času dětí a mládeže (1,09 
milionu korun) a jiné. Nespecifikovaná rezerva činí 1 537 920 korun.    

Zadlužení obce se sníží 
Rozdíl mezi příjmy a výdaji, což činí 11 milionů korun, bude použit 
na uhrazení splátek úvěrů, které si obec v minulosti musela vzít, aby 
byla schopna financovat investiční záměry (obec sice velké investiční 
akce realizuje z dotačních prostředků, ale některé investiční záměry 
vyžadují předfinancování obcí), čímž dojde k výraznému snížení za-
dluženosti obce. K 1. lednu letošního roku měla obec úvěrové závazky 
ve výši 11,5 milionu korun. Obec předpokládá splatit 8 milionů korun 
z úvěru na areál školního hřiště a volnočasových aktivit (bude splacen 
celý úvěr) a 3 miliony korun z úvěru na kompletní rekonstrukci kotel-
ny v budově základní školy.  

Investice v roce 2016  
budou směřovat do různých oblastí 
Mezi nejvýznamnější investice letošního roku patří oprava místních 
komunikací, které jsou ve velmi špatném technickém stavu - jedná se 
o části tří komunikací (na Dolním konci ve směru na Lískovec, na 
Černé zemi a v místní části Amerika). Obec si podala žádost o dotaci 
na rekonstrukci těchto místních komunikací – pokud dotaci získá, pak 
dojde k opravě všech úseků, v opačném případě pravděpodobně dojde 
k opravě jen některých z výše uvedených. Obec také plánuje zakoupe-
ní nového vícemístného automobilu, který bude využit jak pro potřeby 
obce, tak i například pro potřeby místních spolků (rozvoz seniorů, 
doprava mládeže k soutěžím a podobně). Mezi investice je potřeba 
také zahrnout pořízení projektových dokumentací, které si obce ne-
chává zpracovávat – jedna se týká plánované stavby cyklostezky od 

křižovatky v centru až po odbočku k bývalému agrobazaru a úpravy 
křižovatky v centru obce (tak, aby bylo možné vybudovat přechod pro 
chodce a zvýšit tak bezpečnost osob) a druhá řeší revitalizaci Domu 
služeb (Svazarm). V letošním roce budou rovněž zakoupeny nové 
stoly do sálu kulturního domu, bude vyměněn zastaralý a téměř ne-
funkční výtah v kulturním domě a rozšířen kamerový systém v centru 
obce, který zvýší bezpečnost v obci a zvýší ochranu obecního majet-
ku. V současné době již probíhá rekonstrukce terasy u restaurace, kde 
bude vyměněn povrch a vybudován přístupový chodník od hlavního 
vstupu do restaurace. Obec také plánuje začít revitalizaci parku pod 
kulturním domem – budou zde v první fázi umístěny cvičební prvky 
pro veřejnost, vedle nichž budou usazeny lavičky. Aby obec potěšila i 
ty nejmenší, doplní dětské hřiště pod školou o nový prvek – lanovou 
pyramidu. 

Obec poskytuje nemalé dotace  
organizacím a spolkům 
Zastupitelstvo obce také rozhodlo o poskytnutí nemalých finančních 
částek různým místním organizacím a spolkům. Patří mezi ně TJ 
BDSTAV Sedliště – oddíl kopané (200 tisíc korun), Římskokatolická 
farnost Sedliště (50 tisíc korun), ZO Českého svazu včelařů Sedliště 
(20 tisíc korun), Sbor dobrovolných hasičů Sedliště (36 tisíc korun), 
Hornický spolek Rozkvět (30 tisíc korun), Myslivecké sdružení, ho-
nební společnost Sedliště-Frýdek, o.s. (25 tisíc korun), Klub důchodců 
(20 tisíc korun), a jiné. Obec také podporuje i některé neziskové orga-
nizace, jejichž služeb využívají občané naší obce – jedná se o 
SAREPTA Komorní Lhotka (40 tisíc korun), Charitu Frýdek-Místek 
(80 tisíc korun), Centrum pro rodinu a sociální péči o.s. (15 tisíc ko-
run), ŽIRAFA – Integrované centrum Frýdek-Místek (15 tisíc korun), 
a jiné.  

Plánované záměry 
Obec má již delší dobu v plánu výstavbu nové mateřské školy. 
V současné době se dokončuje příprava podkladů nezbytných 
k podání žádosti o dotaci na tuto investici – celkové náklady se očeká-
vají ve výši 20 milionů korun, přičemž 90 % nákladů by pokryla dota-
ce. V případě, že obec se svou žádostí uspěje, výstavba by mohla začít 
ještě v letošním roce, popř. na začátku roku 2017. Další záměry se 
budou odvíjet od finančních možností obce a také v závislosti na pří-
padném získání dotačních prostředků. 

Rozpočet se v průběhu roku ještě upřesní 
Rozpočet v průběhu roku samozřejmě dozná změn, které budou rea-
govat na skutečnosti, které během roku nastanou (např. v návaznosti 
na případné získání dotací, mimořádné příjmy nebo výdaje).  
S rozpočtem obce je možné se detailně seznámit na internetových 
stránkách obce www.sedliste.cz, později na www.obecsedliste.cz.  
 

Jakub Nitra, předseda finančního výboru 

Rozpočet obce na rok 2016 počítá s příjmy přes 32 milionů korun 

Z astupitelstvo obce Sedliště schválilo na svém zasedání, které proběhlo 9. února letošního roku, rozpočet na rok 2016, jehož návrh připravi-
li členové finančního výboru ve spolupráci se starostou obce. 

L etošní 16. ročník Tříkrálové sbírky se opět vydařil. Celkový výtě-
žek v rámci Charity Frýdek-Místek činí 1 851 079 korun, které 

pomohou lidem v tísni a rozvoji charitního díla. V oblasti, kde působí 
Charita Frýdek-Místek, se během prvních 14 lednových dní vydalo do 
ulic 280 kolednických skupinek. Tři králové obcházeli domácnosti a 
vinšovali štěstí a zdraví v novém roce. V Sedlištích koledovalo 7 sku-
pinek a vybralo se tu celkem 30 962 korun.  
Peníze z letošního výtěžku použijeme na nákup velkokapacitní pračky 
do Oázy pokoje, na investice do budovy Domu pokojného stáří, na 
podporu Dobrovolnického centra, na podporu činnosti a zlepšení kva-
lity terénní péče a na své si přijdou i další střediska. 
„Děkujeme všem dárcům za vstřícnost a vřelé přijetí našich koledníků 
a děkujeme také koledníkům za jejich nasazení a ochotu. Bez Vás by 
sbírka nebyla taková, jaká je,“ děkuje ředitel Charity Frýdek-Místek 
Martin Hořínek. „Výsledky sbírky jsou pro nás povzbuzením a také 
závazkem, neboť ukazují, že lidé v regionu nejsou lhostejní a že naše 
práce má smysl, který veřejnost vnímá,“ dodal Martin Hořínek.  

Za Charitu Frýdek-Místek Mgr. Renáta Zbořilová,  
koordinátorka Tříkrálové sbírky  

Tříkrálová sbírka 2016  
se díky vstřícnosti lidí  

opět vydařila 

V  Diakonickém a vzdělávacím centru Vladislava Santariuse na 
Dukelské ulici 2096/5a v Českém Těšíně začátkem letošního 

roku zahájilo provoz nové Muzeum protestantismu na Těšínském 
Slezsku. Muzeum je určeno pro všechny, kdo se zajímají o historii 
zdejšího regionu - vždyť víra v životech našich předků hrála obrov-
skou roli a utvářela celý charakter společnosti, ve které dnes žijeme. 
Muzeum návštěvníky seznámí nejen s pochopením víry 
v protestantských církvích, ale dozvědí se také, jak fungovaly cír-
kevní sbory v době totality, anebo co se dělo za zavřenými dveřmi 
některých členů sboru.  
Nedílnou součástí křesťanského života vždy byly také hudba a 
zpěv. V novém Muzeu protestantismu na Těšínském Slezsku proto 
nechybějí ani ukázky hudebních nástrojů či fotografie některých 
pěveckých sborů a další podrobnosti. Zajímavými tématy jsou také 
například vzdělávání dětí na nedělních besídkách po druhé světové 
válce nebo možnosti spolupráce s organizacemi mimo Evropu.  
Přijďte se seznámit s historií předků a dozvědět se více o zdejším 
specifickém regionu. 

Karla Glosová, 
Diakonické a vzdělávací centrum Vladislava Santariuse  

V Českém Těšíne bylo otevřeno  
nové Muzeum protestantismu  

na Těšínském Slezsku 

http://www.sedliste.cz
http://www.obecsedliste.cz


 

Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola 
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Jubilejní 

vyhlašuje 

V úterý 5. dubna  

od 12:30 do 18 hodin 

v budově MŠ Sedliště 271 
 

S sebou si doneste  

občanský průkaz a rodný list dítěte. 

Těšíme se na Vás. 
 

RNDr. Mgr. Pavel Olšovský, Ph.D., 
ředitel ZŠ a MŠ   

M ilí občané, připojte se k zajímavé akci, která má podpořit myš-
lenku ochrany přírody. Každý z nás má doma nepotřebné věci, 

které by mohly někomu jinému posloužit. Proto pořádáme v prosto-
rách školy v pátek 26. února od 14.30 do 16.30 hodin BAZÁREK. 
Přijďte se podívat a vybrat si něco zajímavého pro sebe, nebo můžete 
přinést například staré knihy, nepoužívanou keramiku, hračky a další 
předměty, které už vy sami nepotřebujete.  
Věci do Bazárku můžete přinést do školy paní učitelce Bonkové, nebo 
paní učitelce Matuškové. Výtěžek z akce odevzdáme po dohodě buď 
původnímu majiteli prodané věci, nebo bude použit na činnost Ekotý-
mu v programu Ekoškola. Děkujeme a těšíme se na Vaši účast na této 
netradiční prodejní akci. (zš)  

Ve škole bude Bazárek - připojte se i vy 

Nejmladší žáčci zažili preventivní program 

V  polovině ledna navštívila sedlišťskou školu lektorka ostravského 
sdružení Faust, aby dětem 1. a 2. třídy přiblížila zdravý životní 

styl, vysvětlila, co je sebepojetí, postavení ve skupině a v závěru bese-
dy si s žáčky povídala o nebezpečí šikany a prevenci závislostí. Všech-
na témata byla podána formou prožitkového programu a měla tak u 
žáků velký úspěch. (pm) 

Sedmáci na zámku poznávali baroko 

V e čtvrtek 21. ledna navštívili žáci 7. třídy lekci s výstavou na 
frýdeckém zámku pod názvem Ve světle baroka. Žákům byl 

přiblížen tehdejší život a kultura ve Frýdku a okolí, stavby, životní styl 
obyvatel i samotného zámeckého pána. V závěru lekce se děti mohly 
vyfotografovat ve stylu barokních portrétů s kostýmem, parukou či 
kloboukem. Lekce pana Weissbroda opět nezklamala. (pm) 

V  sedlišťském psím útulku 
je spousta milých chlupá-

čů, kteří touží najít nový domov 
a člověka, kterého by mohli 
ochraňovat a milovat.  
Nabídku psů najdete na strán-
kách www.utulekpropsy.org, 
nebo se můžete zajít podívat 
přímo do útulku, a to vždy ve 
všední dny od 16 do 18 hodin.  

Dejte domov  
pejskovi z útulku 

Tato asi sedmiletá fenka němec-
kého ovčáka je velice hodná a 
milá a je vhodná jako hlídací i 
jako domácí pes.  

Desetiměsíční béžové křížené 
štěně labradora je hravé, veselé 
a milé. Jistě bude pro své nové 
páníčky báječným společníkem. 
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